
  شمال سيناءمحافظة
 مديرية الضرائب العقارية

 …………مأمورية ضرائب  
 

 طلب تصويب خطأ فى ربط ضريبة العقارات المبنية وملحقاتها 
 

 :القيــــــد 
 / / :التاريــخ 
 : المرفقات
   

 

 ……………..………………………………/ السيد الأستاذ 
 تحية طيبة وبعد ،،،

  …………………..………/ منتفعا / وبصفتي مالكا  .…….………….……………………             مقدمه لسيادتكم 

 ..………………….……….………ناحية . ………………………….………………شارع  …………للعقار الكائن برقم

 …………………………………,,,,………..………….…………محافظة .  …………………………………..… مرآز 

 ..…………………………………………………………….………    باســـم …………..……………………مكلفة رقم  

  -:لتكرم بالموافقة على تصويب خطأ فى ربط ضريبة العقارات المبنية وملحقاتها وذلك للأسباب التالية برجاء ا
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 .ومرفق طيه المستندات الدالة على ذلك 
     

 وتفضلوا بقبول فائق الاحترام ،،،

 مقدم الطلب        
 …………………………...… : الاســم                                                                       

 .......………………………:             التوقيع                                   /       /       تحريرا فى       
 …..………………………… : العنـوان 

 
 

 إيصـــــــــال
 ............... ……………………………………/   الطلب المقدم من السيد ……………………………استلمت  أنا 

 مستوفيـــــا المستنـــدات والأوراق المطلوبــــة وقيدطلب تصويب خطأ فى ربط ضريبة العقارات المبنية وملحقاتها بشأن 
 /    / بتاريخ    ......... … الطلب  برقم 

  /     /    التاريخ المحدد لإنجاز الخدمه    
 
 

             توقيع الموظف المختص                                                   
                                                             

 )                       (                                            ختم المأمورية                            
 

 



 القواعد الحاآمة لإجراءات الحصول على الخدمة
 

 حصول المواطنين على الخدمات    فى شأن  تبسيط اجراءات    ١٩٩٨ لسѧنة    ٤٢٤٨وفقѧا لقѧرار رئѧيس مجلѧس الѧوزراء رقѧم             

مصѧѧلحة الضѧѧرائب (الجماهѧѧيرية ومѧѧنها خدمѧѧة  طلѧѧب تصѧѧويب خطѧѧأ فѧѧى ربѧѧط ضѧѧريبة العقѧѧارات المبنѧѧية وملحقاتهѧѧا بѧѧوزارة المالѧѧية 

ن   آثمرة للتعاو- ٥/٨/١٩٩٩،  تلѧتزم الجهѧات الإداريѧة المعنية بتقديم الخدمة وفقا للوارد بهذا النموذج الصادر بتاريخ    ) العقاريѧة   

 مѧن تحديѧد للمسѧتندات والاوراق، والمبالغ المطلوبة للحصول على الخدمة ،         -بيѧن وزارتѧى التنمѧية الاداريѧة والمالѧية والمحافظѧات             

والتوقيѧتات الزمنية المحددة لانجازها ، او الاعلان عن رأيها فى الطلب المقدم للحصول عليها ، واى مخالفة لذلك ترتب المسئولية             

 -:تالىوذلك على النحو ال

 
 :المستندات و الأوراق المطلوبة : أولاً 

 .المستندات التى تفيد صحة السبب الذى من أجله يتم طلب التصويب   -

 

  :المبالغ المقررة للحصول على الخدمة: ثانيا 
 .تقدم الخدمة مجانا   -

 
 :التوقيتات المحددة لانجاز الخدمة: ثالثا 

 فى موعد أقصاه شهرين من تاريخ تقديم        ريبة العقارات المبنية وملحقاتها   تصѧويب الخطأ فى ربط ض     تلѧتزم جهѧة الإدارة ب      -

 .الطلب مستوفيا المستندات المطلوبة 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

فѧѧى حالѧѧه عѧѧدم الحصѧѧول علѧѧى الخدمѧѧه فѧѧى التوقيѧѧت المحѧѧدد ، أو طلѧѧب مسѧѧتندات أو رسѧѧوم أو مѧѧبالغ اضѧѧافيه يمكѧѧنك الاتصѧѧال بѧѧأحد 

 : الجهات التالية 

 ٣٢٠٥٧١ : ة         ت   الــمـحـا فـــظـــ
 ٧٩٥٠٥٦٦:      فاآس رقم ٧٩٥٠٥٦٦/٧٩٤٧٧٤٣:مصلحة الضرائب العقارية ت 

 
 ٢٩٠٢٧٢٨/٠٢: المرآز الرئيسى بالقاهرة ت: هيئة الرقابة الاداريـــــــــــــــــــــه 
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